

離島區議會  
2012年6月18日會議  
文件 IDC 85/2012 號

有關北大嶼山醫院服務的提問

就題述事宜，九龍西醫院聯網有以下回應：

北大嶼山醫院第一期預計今年底完工，最快 2013 年內投入首階段服務，並以急症室及相關服務為優先。急症室投入服務初期，會基於病人安全及其他因素提供限時服務，以便各部門及醫院有充份時間理順服務，確保病人得到適切的治療。待各項配套運作暢順後，再逐步增至廿四小時服務。

北大嶼山醫院第一期會視乎人手安排分階段開設內科、外科及骨科的短期住院服務。較複雜的個案或需要較長時間留院的病人，會轉介到九龍西醫院聯網內其他醫院，如瑪嘉烈醫院接受治療。

醫管局本年度整體缺乏約 200 名醫生。醫委會早前共通 13 名海外醫生的申請，對舒緩醫生人手有一定幫助。但醫生人手短缺問題仍然嚴重。局方稍後會一併考慮服務需求及今年七月份新醫生的入職情況，以評估最新的醫生人手供求；醫管局會在今年第三季度檢討是否有需要在 2012/13 年度再招聘非本地醫生。

本聯網會繼續與離島區議會及東涌社區保持緊密聯繫，聆聽當區居民意見。

醫院管理局  
九龍西醫院聯網

2012 年 6 月